

# 我县积极开展党风廉政宣教月活动

## 县人社局

9月1日,县人社局到南林桥镇石门村楚王山红色教育基地和县图书馆廉政文化园开展以“扬清风—廉政讲堂”为主题的第二十一个党风廉政建设宣教月活动。

在石门村楚王山红色教育基地,全体党员干部重温了入党誓词,倾听光辉的革命事迹,弘扬红色的革命精神。在县图书馆廉政文化园内,大家开展了写廉政字、读廉政书、答廉政题、讲廉政课、看廉政片等一系列特色鲜明的廉政文化大餐,营造了人社事业的良好政治生态和风清气正的良好氛围。

在讲廉政课环节,县人社局党组书记、局长陈德胜要求全体干部职工要提升认识,进一步认清当前形势,对政治形势保持清醒,党风廉政建设是我们必须抓好的重大政治任务;要进一步强化责任落实,做到人人肩上扛责任,层层压实责任,从严监督问责;要进一步筑牢思想防线,重点抓好政治理论教育、廉政警示教育,思想道德教育;要进一步深化作风建设,做到持续整治“四风”问题,认真开展执纪工作,强化长效问责机制;为我县人社事业再上新台阶提供强有力的思想和作风保障。(孟琴)

(余曰储)

## 县林业局

8月27日,县林业局以“强化廉

政实干担当,聚力决胜全面小康”为主题,在县图书馆开展党风廉政建设宣传教育月集中活动。

在县图书馆内,党员干部一行前往廉政文化创作基地进行现场廉政主题字画创作,并参观了廉政书画展、读廉政书、答廉政题、看廉政片,听廉政党课。

县林业局党组书记、局长赵爱民为大家上了题为《立足底线思维,筑牢廉政防线》廉政教育专题党课。他要求林业系统广大党员干部要旗帜鲜明讲政治,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护,切实把思想行动统一到党中央、省、市、县委关于全面从严治党的战略部署和各项要求上来,以永远在路上的执着和坚韧把全面从严治党持之以恒抓下去,不松劲、不停歇、不偏离。各下属单位、基层党组织主要负责同志要坚持把抓好党建工作作为最大政绩,强化管党治党主体责任,以担当作为的精神、求真务实的作风,保证严的力度不减、尺度不松、精度不降,为我县高质量发展和林业各项工作实现既定目标提供有力保障。

(余曰储)

## 县民政局

8月27日,县民政局全体党员干部赴县廉政文化图书馆参观学习,积极开展党风廉政宣教月活

动。

活动中,县廉政文化图书馆通过开展廉政书法展览、写廉政字、看廉政书、答廉政题,观看廉政警示教育片等形式,为县民政局全体党员干部精心烹制一系列廉政教育精神大餐,既有警示教育,又有文化熏陶,让遵规守矩深入人心,让清廉文化蔚然成风。

通过廉政教育活动,坚定了县民政局全体党员干部理想信念,筑牢了拒腐防变底线,进一步推进了党风廉政建设,营造了忠于党、忠于民政事业的良好政治生态和风清气正的良好氛围。(徐慧)

## 县应急管理局

为进一步强化干部职工的底线意识,筑牢全体干部职工反腐倡廉思想防线,切实将廉洁从政的“紧箍咒”念到干部职工的心里,8月28日,县应急管理局组织党员干部前往县图书馆开展“六廉”系列宣传教育活动。

通过看廉政片,剖析了我县近年来发生在党员干部职工身边的典型腐败案件,警示全体干部职工要引以为戒,自觉摒弃从众、侥幸、麻痹心理,心存敬畏,遵规守纪,真正做到不踩“底线”,不越“红线”。

通过此次活动,全体党员干部深受震撼,表示要进一步增强做好廉洁自律工作的自觉性和主动性,正确行使手中的权力,

大事上泾渭分明,小节上从严把握,哪些事能做,哪些事不能做,脑子里要有明确的界限,踏踏实实干事,堂堂正正做人。争做秉公执法、廉洁从政的好干部。

(陈梦琴)

## 九宫山镇

8月28日,九宫山镇人民政府为加强党风廉政宣传教育、清廉实干担当,在厦铺镇冷水坪村开展第二十一个党风廉政宣传教育月活动,参加此次活动的人员有九宫山镇人民政府全体镇干部、各村(社区)党支部书记及主任、镇直单位党支部书记一行45人。

活动的第一站是冷水坪革命烈士纪念碑,所有干部瞻仰烈士纪念碑,在党旗下听悉讲解员讲解革命烈士的先进事迹后,九宫山镇党委书记张炳恩、党委副书记、镇长朱镭带领大家一向烈士献菊花,以表对革命先烈的缅怀之情。全体干部在此地接受红色文化的熏陶,深深感受到党风建设的重要性和必要性。

烈日炎炎,热情不减。所有干部还一同参观鄂东南道委书记吴致民旧址、列宁学校旧址,深入感受旧址的清正廉洁之风,激励党员干部以正面典型为榜样,立足本职,廉洁履职,更加严肃党内政治生活、加强党内监督,为营造风清气正的良好政治生态和



## 防疫知识

# 关于在全省优化营商环境督查期间开设举报电话的公告

为进一步拓宽优化营商环境专项督查发现问题渠道,增强督查工作实效,根据督查工作安排,省委优化营商环境第11督查组拟于8月31日—9月6日在咸宁市实地督查期间,开设举报电话,受理群众投诉举报。欢迎社会各界和广大市民参与监督,积极提供问题线索。

### 一、受理范围

1.咸宁市在落实中央和省疫后出台的一揽子惠企政策方面存在的问题;

2.咸宁市在优化政务服务,开展“一网通办一窗通办”方面存在的问题;

3.咸宁市实施企业开办减环节时限方面存在的问题;

4.咸宁市提升工程项目审批效率方面存在的问题;

5.咸宁市在水电气报装服务方面存在的问题;

6.咸宁市政府讲诚信和“新官不理旧账”问题;

7.咸宁市在促进跨境贸易,提升通关效率方面存在的问题;

8.咸宁市违反省委省政府“十必须十不准”方面问题;

9.其他损害我省营商环境的问题。

### 二、举报电话

0715-8895157; 0715-8895158

省委优化营商环境第11督查组

## 监督岗

中共通山县纪律检查委员会  
通山县监察委员会  
监督热线:0715—

# 民警奋力救火解危难

本报讯 8月29日16时许,南林桥镇派出所接县消防救援大队电话,称南林桥镇大坪村发生火灾,需先行处置,教导员吴腾兵立即带队出警。

民警赶到现场时现场已是浓烟滚滚,吴腾兵一边安排疏散群众,一边组织其他人在水井抽水进行自救。因屋内厕所着火,结构复杂又堆满干柴,且房屋两侧紧挨邻居,火势一旦失控后果不堪设想。

吴腾兵带领驻村辅警徐淑奎爬至旁边房屋三楼,用水管向下冲,两人被浓烟熏得眼泪直流,也顾不上擦脸,牢牢抓住水管洒向大火,好

## 平安通山

### 县委政法委主办

本报讯 8月29日16时许,南林桥镇派出所接县消防救援大队电话,称南林桥镇大坪村发生火灾,需先行处置,教导员吴腾兵立即带队出警。

民警赶到现场时现场已是浓烟滚滚,吴腾兵一边安排疏散群众,一边组织其他人在水井抽水进行自救。因屋内厕所着火,结构复杂又堆满干柴,且房屋两侧紧挨邻居,火势一旦失控后果不堪设想。

吴腾兵带领驻村辅警徐淑奎爬至旁边房屋三楼,用水管向下冲,两人被浓烟熏得眼泪直流,也顾不上擦脸,牢牢抓住水管洒向大火,好

## 切实保障群众舌尖上的安全

# 我县力建省级食品安全示范县

本报讯 “我们再接再厉,守住食品安全底线,全力不断提升人民群众的安全感、幸福感和获得感,为经济高质量发展和疫情防控做出新的更大贡献。”8月29日,在全县2020年食品药品安全会议上,县长陈洪豪对与会干部发出了解锁号召。

食品安全重于泰山,如何落实监管责任,既考验着政府职能的履行水平,更关系到人民群众的幸福生活指数。2019年以来,我县强化联防联控联查,建立到边到角的食品安全监管网络,成绩斐然,全年未发生食品药品安全事故,并成功创建了省级农产品安全示范县。

我县抓住节假日和中高考等重要时间节点,加强食品安全巡查监管,确保重点节点时间不发生安全

事件;进一步压实餐饮服务单位食品安全主体责任,确保学校、卫生院和养老院等重点场所安全无虞;加强旅游市场食品企业的安全监管,保障游客吃得开心吃得放心。

我县强化部门联防,县市场监管部门开展食品安全“百日整治”行动,通过大摸底、大服务、大宣传、大整治,确保经营户在阳光下经营;农业部门强化农产品源头监管,规范牲猪和活禽屠宰行为,建立食品农产品质量安全追溯平台;教育部门开展创建“放心食堂”活动,加强校园超市管理,严厉处置校园内销售“三无产品”、“五毛食品”问题。

学校食品安全是政府监管的重点区域。县教育局局长王定明介绍,我县对学校食堂米、面、油等

大宗食品原料全部实行集中招标定点采购和企业统一配送,通过从源头上对食品原料进行统一的质量监管,极大提高了学校食品安全保障水平。

同时,我县强化科技支撑,投资457万元,在全市率先实施餐饮服务单位“互联网+明厨亮灶”工程,推进校园食品安全信息化监管水平。目前,我县城中小学明厨亮灶覆盖率达100%,农村中小学达到了93.6%。完成监控中心和103家餐饮单位对接任务,建成省级“放心食堂”1所、市级“放心食堂”4所。

据统计,2019年以来,我县抽检食品、食用农产品1480批次,建立了农村生活饮用水水质检测监测点130个,发放《食品药品安全一百问》近万册;疫情防控以来,依法关

停了全县4家活禽和野生动物交易场所,受理食品安全投诉举报66起,办结率100%。查获了杨芳林乡“白条肉”案、县民营街哄抬牛肉面价格案等典型案件,营造了公平公正的市场环境。发起、组建了通山县烹饪酒店行业协会,规范了餐饮行业自治自律。

“未来,我们以创建省级食品安全示范县为目标,全力保障群众舌尖上的安全。”县市场监管局局长宋桥阳说,落实市级食品安全“三安三创”要求,加强对人民群众的宣传教育,增强群众的自我防范意识。

同时,盯紧网络订餐监管漏洞,全面落实农贸市场农产品质量安全监管检测,真正将我县建成食品安全示范县。(徐世聪 范鑫)

# 洪港镇多措并举加强农村建房管理

本报讯 为切实规范农村建房管理,提高土地合法、合理高效利用,洪港镇采取多项措施,从规范农民建房审批程序、构建农民建房新机制、加强执法监督等方面出发,全面加强农村建房用地管理。

加大宣传力度。洪港镇通过会

议、横幅、微信等途径和方式,对农民建房申报程序以及相关法律法规进行广泛宣传,进一步强化村组干部及群众对农村村民建房用地政策的理解和落实,对违法占用耕地、未批先建、不按审批条件建设等行为依法进行强制整改拆除,严厉打击违法违

建设行为,使广大农户树立“建房先审批,违建必拆除”的意识。

严格执行审批程序。根据《农业农村部自然资源部关于规范农村宅基地审批管理的通知》等相关文件精神,坚持一户一宅,拆旧建新的原则,明确申请审查程序,要求农民个人提出建房书面申请,经村、

组审查同意后上报至镇农村建房综合管理执法大队,经相关工作人员现场勘测认可、签字盖章,方可开工建设。

做好巡查工作。组织镇执法大队对各村农户建房开展动态巡查,发现违法用地情况及时处理,从根本上遏制乱占乱用土地的

## 遗失声明

祝春英遗失通山县石航村综合服务社工商营业执照正副本,注册号422326600107317,特声明作废。

余双遗失通山县兴荣陶瓷商行工商营业执照正副本,注册号422326600252849,特声明作废。

吴美玲遗失个体工商营业执照正副本,注册号422326600121518,特声明作废。

聂梦星遗失通山县珍珠奶茶店工商营业执照副本,注册号422326600318761,特声明作废。

陈美莲遗失商品房购房发票第二联,发票号:NO.00997724,开票日期:2017年4月24日,特此声明。

徐平源遗失个体工商营业执照正副本,统一社会信用代码9241224MA48WJWCXK,特声明作废。

通山凯润文化发展中心(统一社会信用代码91421224MA493LCW4E)遗失公章,财务专用章,法人章;遗失税控盘和增值税普通发票25张(发票号码14210873-14210897);遗失开户许可证,开户行:J5366000571601,开户行:中国建设银行股份有限公司通山支行,特声明作废。

通山沃森文化发展中心(统一社会信用代码91421224MA493LD92A)遗失公章,财务专用章,法人章;遗失税控盘和增值税普通发票25张(发票号码14210898-14210922);遗失开户许可证,开户行:J5366000571301,开户行:中国建设银行股份有限公司通山支行,特声明作废。

湖北通山世纪清宏建筑劳务有限公司(统一社会信用代码91421224MA492LE26D)遗失公章,财务专用章,法人章;遗失税控盘和增值税普通发票25张(发票号码14211351-14211375);遗失开户许可证,开户行:J5366000571201,开户行:中国建设银行股份有限公司通山支行,特声明作废。

夏燕遗失不动产权证,证号0312473,面积61.4m<sup>2</sup>,房地坐落:通羊镇双泉小区八角亭小区房号:403,特声明作废。

袁达彪遗失个体工商营业执照副本,注册号422326600374916,特声明作废。

朱文华遗失通山县华胜五金建材商店工商营业执照正副本,统一社会信用代码92421224MA4D51UB7Q,特声明作废。

王俊杰遗失个体工商营业执照副